I.LE.S. “Ramon Giraldo™

Numeros enteros: ejercicios resueltos

PROBLEMAS

29.  En el indicador de un coche leemos que la temperatura interior es de 16 °C, y la exterior de
—-3°C, (Cuadl es la diferencia de temperatura entre el interior y el exterior?

Solucion:
Operacién: 16 —(-3)=16+(+3)=19

Respuesta: Hay una diferencia de 19 °C

30. Julian aparca el coche en el tercer sotano y sube a la quinta planta. ;Cuéantas plantas sube?

Solucion:
Operacién: 5—(-3)=5+(+3)=8

Respuesta: Julian sube 8 plantas

31.  Sergio trabaja en la planta 15 de un edificio y aparca su coche 19 plantas mas abajo. ;En qué
planta lo aparca?

Operacion: 15-19 =—-4
Respuesta: Sergio aparca en la planta —4

32. Cristina vive en el tercer piso. Baja cuatro plantas en ascensor para ir al trastero y luego sube
seis plantas para visitar a una amiga. ;{En qué piso vive su amiga?

Solucion:
Operaciones: 3—4+6=—-1+6=5
Respuesta: La amiga de Cristina vive en el quinto piso

33. El matematico griego Tales de Mileto naci6 en el afio 624 a.C. y vivi6 78 afios. ;En qué afio
murio?

Solucidn:
Operacion: —624 +78 = -546
Respuesta: Tales de Mileto muri6 en el afio —546 (o en el 546 a.C.)

34. Euclides, famoso gedmetra griego, muri6 en el afio 265 a.C. y vivio 60 afios. ;En qué afio
nacio?

Solucién:

Operacion: —265—-60 =-325
Respuesta: Euclides nacié en el afio —325 (o en el afio 325 a.C.)
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35. Hipatia de Alejandria fue una filosofa y maestra neoplatonica griega, natural de Egipto, que
destaco en los campos de las matemadticas y la astronomia, y es considerada la primera mujer
matematica de la historia. Hipatia nacio6 en el 355 y muri6 en el 415. ;Cuantos afios vivio?

Solucion:
Operacion: 415—-355=60
Respuesta: Hipatia vivio 60 afios

36. En un laboratorio de biologia estan estudiando la resistencia de un microorganismo a los
cambios de temperatura. Tienen una muestra a 3 °C bajo cero, suben su temperatura 40 °C, después
la bajan 50 °C y la vuelven a subir 12 °C. ;Cual es la temperatura final de la muestra?

Solucidn:
Operaciones: —3+40-50+12=37-50+12=-13+12=-1
Respuesta: La temperatura final de la muestra de —1 °C

37. Pedro y Luisa tienen una cuenta en el banco «Ahorro», donde ingresan las nominas de su
trabajo y tienen domiciliados toso sus recibos. Estas son las tlltimas anotaciones.

Movimiento Saldo Concepto
-120 200 Recibo de la luz
1 500 Noémina de Pedro
1 400 Recibo del gas
—1 470 Hipoteca
730 Nomina de Luisa
Completa la tabla.
Solucidn:
Movimiento Saldo Concepto
—-120 200 Recibo de la luz
1 500 1 700 Noémina de Pedro
-300 1 400 Recibo del gas
—1 470 =70 Hipoteca
800 730 Nomina de Luisa

38.  Tenemos 200 g de agua a cierta temperatura. Aumentamos la temperatura 22 °C y, después la
disminuimos 37 °C, convirtiéndose en hielo a 4 °C bajo cero. ;Cual era la temperatura inicial del

agua?

Solucidn:
Operaciones: D+22_1—537 =4 = D—IS =4 = D =11
Respuesta: La temperatura inicial del agua era de 11 °C
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OPERACIONES COMBINADAS
A)  Efectaa, paso a paso, las siguientes operaciones combinadas:

2*(7-le) = 4525 =

o 2(7-4)= gy = 42525 =
) —4.25.5=
=8~(—3)=—24 =100-5=500

(\/5—4-3)+2°=

=(9-4-3)+2"= V36:/9 -4 =
b) =(9-12)+2" = e) =6:3-2=

—(-3)+2° = =2-2=0

=(-3)+1=-2

J16-9-5 = D
o) =164 = p =7 (T+4)=

—4-2=2 =7(3)=

=49-(-3)=-147

B)  Efectaa, paso a paso, las siguientes operaciones combinadas:

a) 2°-3-4100:5-(-5+2°) V121
2°-3-4100:5-(-5+2°)-+/121 =
=2°-3-4100:5-(-5+1)-V121 =

=2°-3-1100:5-(~4)- V121 =
—8-3-10:5—(—4)-11=
—24-2—(-44)=
=24-2+(+44)=
=22+(+44)=66

b) 7 —144:(V25-1")+5°-(3-2°)

7 —V144: (V25 -17)+5°-(3-2%) =
=7 144 :(5-1)+5-(3-4) =
=72 144 :4+5(-1) =
—49-12:4+25.(=1)=
=49-3-25=
=46-25=21
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